
   ـالمملكة العربية السعودية                                                                             إدارة التعليم ب 

  وزارة التعليم                                                                                          مدرسة       

  

  
  المهارات 

  تقدير نواتج جمع الكسور العشرية وطرحها 
  خطة حل المسألة ( الحل عكسيا )

  جمع الكسور العشرية
  

  

      

      

                  

    
  

  

    

  

  

                           

    

  

  

    

  

      

  

  

  

    

  

 اسم الطالب / ...............................................

١٠ 
 

١ 

 ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( × ) أمام العبارة الخاطئة : √ضع علامة (  

 اجمع ثم صحيح، عدد أقرب إلى منهما كلا قرب عشريين، كسرين جمعِ  ناتج لتقدير أ
 

 عند جمع الكسور العشرية ارتب الفواصل العشرية بعضها فوق بعض  ب
 

 

٢ 

 = ٤٬٦+  ٦٬٣"   صحيح عدد أقرب إلى قرب " الجمعِ  ناتج قدر

  ١١=  ٤+  ٧ د   ١٢=  ٥+  ٧ ج   ١١=  ٥+  ٦ ب ١٠=  ٤+  ٦  أ 

 

 

٦ 

 = ٠٬٣+  ٠٬٥ناتج جمع   

 ٨ د  ٠٬٨ ج  ٥٬٣ ب ٣٫٥ أ 

 

 

٣ 

 = ١١٬١ - ١٧٬٨"   صحيح عدد أقرب إلى قرب " الطرح ناتج قدر

   ٥=  ١٢ – ١٧ د   ٦=  ١٢ – ١٨ ج   ٦=  ١١ – ١٧ ب   ٧=  ١١ – ١٨ أ 

  

٤ 

 فما ١٢ النتيجة فكانت ، ٣ في الجمعِ  ناتج ضرب ثم ،٢ القسمة ناتج إلى أضُيف ثم ،٤ على عدد قسم 
 ؟ العدد

 ١٢ د ١٠ ج ٨ ب ٦ أ

  

 أوجد ناتج الجمع : ٥
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